

Литературно-музыкальная гостиная «Женщина, которую поют...»

Синеет небо, желтоцветье красок...
И верим мы – все это в её честь!
Слова сегодня так просты и кратки:
«Как хорошо, что Пахмутова есть!»

Александра Николаевна Пахмутова – имя, которое не нуждается в представлении. Она – символ советской музыки, голос эпохи, композитор, чьи песни навсегда вписались в историю, в душу многих людей. 9 ноября эта легендарная женщина отпраздновала свой 95-летний юбилей. Эта дата – прекрасный повод обратиться к творчеству замечательного маэстро, узнать историю наиболее известных и знаковых песен.

13 ноября в отделении дневного пребывания для граждан пожилого возраста Центра социального обслуживания населения Ошмянского района прошла литературно-музыкальная гостиная «Женщина, которую поют...».

В ходе мероприятия было рассказано много интересного о жизни и творчестве этой удивительной женщины. Не обошлось без всеми любимых песен Александры Пахмутовой. В теплой атмосфере общения гости музыкальной встречи с большим удовольствием слушали знакомые куплеты в исполнении арт-студии «Нестареющие голоса» и дружно подпевали.

Активная жизненная позиция Александры Пахмутовой, выраженная словами песни «Главное, ребята, сердцем не стареть...», является хорошим позитивным примером для всех поклонников её песенного творчества.

